

视频里的爸爸

别人的爸爸都在身边,而我的爸爸却在视频里。我的爸爸是万能的,当我想要什么东西的时候,他都会满足我。但是,他长期在外做生意,无法陪伴在我们身边。

有一次,我发烧了,很想吐,感觉胃里住着一位小恶魔,正在用力拍打我的肚子。我多希望,爸爸能回来陪我去看医生。可是,视频发给爸爸,爸爸太忙了,没有接通。

每年过生日时,我穿上自己喜欢的衣服,满心期待爸爸能够回来陪我过生日。视频接通后,爸爸在视频里祝我生日快乐,并且为我点了一个大蛋糕。可是,我的心情像打翻了五味瓶一样难受。

其实,让我印象最深刻的一件事,是幼儿园中班的亲子运动会。爸爸因为忙碌,不能回来参加,当运动会快结束时,老师说:亲爱的家长朋友们,请举起你们的宝贝!可是,妈妈太瘦了,根本举不起我这头小白猪,我一下子哇哇大哭起来,一直喊着要爸爸。

今年,我十岁了。我的生日愿望是希望爸爸能回来陪我过生日。我不希望,爸爸永远是视频里的爸爸!
莲都丽阳小学202班 李雅静

大山争夺战

从前有一座大山,山里有一座城堡,城堡里面住着一个凶狠的魔王。魔王常常霸占着大山,不让游客来玩。

大山的外面也有一座城堡,城堡里面住着一位仁慈的国王,所以百姓们都很爱戴他。有一天,一位臣民对国王说:我们想去大山里面玩儿,可是里面住着一个魔王,魔王是不会让我们进去的。那个臣民走后,国王仔细地想了想,对士兵们说:要不,我们去杀了魔王?可是怎么杀呢?一位士兵问。国王继续说:是用火药还是用飞机去轰炸?最后几位士兵和国王一致认为要用飞机去轰炸。国王下了命令:我们明天就去攻打城堡,杀了魔王。

第二天,国王带着几十名低空投射炸弹员,和一百颗炸弹来到了大山的上空。然后飞机往下投炸弹,一颗颗炸弹飞进了大山里。只听轰隆一声,城堡塌了,魔王被炸死了。

最后,国王回到城堡,拿着话筒对游客说:想到大山玩的都可以去了,因为魔王已经被我们炸死了!我们胜利啦!游客们欢呼了起来。

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区205班 周译航

好吃的西瓜

西瓜是夏天必不可少的解暑神器,今天就让我来写写它吧!

西瓜是椭圆形的,比篮球还要大。把手放上去一摸,冰凉冰凉的。凑近一看,发现翠绿的瓜皮上间隔着一些竖条的墨绿色的波浪条纹,不注意的话,只能看到一团绿。

我将西瓜切开,看到非常多的小黑籽儿聚集在红红的果肉里,好像在参加联欢会。我拿来勺子挖了一勺,放进嘴里,哇!太爽啦!我不由得大赞。这西瓜的口感极其好,吃起来沙沙的,甜甜的,凉凉的,真可谓人间美味啊!

吃了一块西瓜后,我顿时感觉心旷神怡,什么烦恼都忘了。

西瓜可真是解暑神器啊!
青田县城东实验小学302班 詹佳橙
指导老师 杜森娥

萤火虫

小小萤火虫,一闪一闪亮晶晶,
一会儿飞到东,一会儿飞到西,
就像一颗颗会飞的小星星。
小小萤火虫,尾巴挂灯笼,
一会儿爬到这儿,一会儿爬到那儿,
就像小汽车的车尾灯。
小小萤火虫,莹莹地发光,
仿佛仙子身上落下的荧光粉,
要是谁沾上它,就能轻盈地飞上天。

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区201班 李可馨

指导老师 叶莉莉



缙云县东渡小学504班 陈舒涛

可爱的小乌龟

一个小小脑袋,一条又短又粗的尾巴,加上一个铠甲似的硬壳,凑成了那样可爱又贪吃的小乌龟。

我家里养了两只小乌龟。一只大一点的,背上的壳是绿绿的,我叫它绿绿,还有一只小小的,背上的壳花花绿绿的,我叫它小彩。我家的两只小乌龟十分有趣。说它们爬得慢吧,遇到危险时它们爬得比兔子还快;说它们爬得快吧,平时它们却是经常趴在石头上不动的,就是爬行也是摆动着四条小短腿慢腾腾地往前爬行。小乌龟睡觉时也很有趣,它有眼脸,不会像金鱼那样睁着眼睛睡觉,当它一动不动时,就代表它已经睡着了。乌龟呼吸就更有趣了,只见它腮帮子一鼓一鼓的,好像谁惹它生气了似的。小乌龟不仅有趣,还很贪吃。一天,我往鱼缸里倒了点龟食,就看到它们东瞧瞧、西望望,确定旁边没人时,便上前闻了闻,然后叼住虾皮,大口大口地吃起来,吃的时候,还不时发出声音,吐点小泡泡。

我家的两只小乌龟可真有趣啊!
遂昌育才小学305班 雷乐澄
指导老师 王美萍

天上的云

天上的云千姿百态,看上去雪白雪白的,像一团团棉花糖,我猜它的味道和棉花糖一样甜津津的吧。

天上的云就像一位魔术师,可以变成各种各样的图案:有时变成一只可爱的小白兔在绿色的草地上奔跑,累了的时候坐在树底下乘凉,饿了的时候津津有味地吃着胡萝卜和大白菜呢;有时变成沉睡的老虎;有时变成一个害羞的小姑娘,云朵里藏着美丽的红润小脸蛋。

但是,天上的云也会生气,心情不好时它会从原本的白色变成灰色,覆盖整个天空,就像巫婆的黑色披风盖住了光明,世间陷入一片黑暗,吓得小朋友哭着跑回家,下一时,电闪雷鸣,大雨倾盆。

天上的云形态各异,千变万化,像个淘气的孩子有趣极了。

遂昌育才小学305班 黄雷其乐
指导老师 王美萍

春天来了

轰隆隆!轰隆隆!雷公公把藏了好久的大鼓重重地敲了起来。春天像一块橡皮,把冬天擦去,给大地穿上五颜六色的新装。春天来了,我们听到了它,我们看到了它。

三月桃花红十里。我和妈妈去楼下踏春时,发现有一棵无人看管的桃树正在开花,看到它我立刻想到了一句诗:桃花一簇开无主。细细一看桃花的颜色还深浅不一呢!我又想起另外一句诗:可爱深红爱浅红。近前一闻,桃花的香味扑鼻而来,这一场景又让我想到一句诗:万里春风柔,灼灼桃花香依旧。

看完桃花后,我们就去了一个池塘边。呱呱呱!呱呱呱!哪里发出的声音呀?妹妹还以为是鸭子叫呢。走近一看,原来是一群青蛙在放声歌唱,这真是:春来我不先开口,哪个虫儿敢作声。

啊,多么明亮、多么美丽的世界啊!桃花笑红了脸,青蛙呱呱地叫着。

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区201班 季芸祺



莲都区碧湖二小401班 姚季晴



《我的奶奶》莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区306班 杜艾珂

又是一窗喇叭花

瞧,那是什么?一片碧绿的枝叶,上面点缀着像五彩挂饰一般美丽的花朵。你们一定猜对了,它就是牵牛花。牵牛花也叫喇叭花,为什么呢?因为牵牛花长得很像一只只小喇叭,花蕊好像一只小蘑菇,可爱极了,那叶子绿绿的,似乎都能挤出油来。不仅这样,喇叭花的姿态也很美,有的绽放不久,用露珠装饰自己,有的还是花骨朵,却饱胀得像马上要破裂似的。

那一窗喇叭花,帮我们挡住了夏天的炎热,洒下一片凉爽,不仅仅这样,还能给城市添上一丝田园风光,带来大自然的气息。

有一天,我早上起床,观察到喇叭花是蓝色的,中午回家吃饭时喇叭花又是红色的,到了下午却又变成了紫色。我查了百科全书,原来喇叭花有一种物质,早上二氧化碳少,就是蓝色的,白天随着二氧化碳的增多,喇叭花的颜色也会随之变深。

我家除了我是爸妈的宝贝,窗边的喇叭花就是他们的第二宝贝,给我们家带来了许多乐趣。

莲都区莲都外国语学校308班 项晨依
指导老师 叶丹

铅笔和卷笔刀

今天,小主人去文具店买了一支铅笔和一个卷笔刀。回到家,小主人就把这支新买的铅笔用了起来。

日子一天天过去,铅笔也短了很多,但它却没有注意到这点,反而还觉得小主人每天都需要它。于是,铅笔就骄傲了起来,它对卷笔刀说:我每天都可以被主人用到,而你呢?主人三天都用不到你,所以,以后你什么时候都得听我的。

听完铅笔说的话,卷笔刀愤怒了起来。

一天傍晚,小主人用卷笔刀削铅笔,铅笔可不想再缩短自己的生命了。于是,它央求小主人能不能不要再削自己了,但是小主人根本听不进去。

最后,铅笔因为太短被小主人扔进了垃圾桶,而卷笔刀却一直陪在小主人的身边。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区304班 赵思淇



缙云县七里小学604班 徐誉琳